

ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА КАЗАКОВ СТАНИЦЫ НАЗАРОВСКАЯ НА ЧЕМПИОНАТЕ СИБИРИ ПО РУБКЕ ШАШКОЙ

Ежегодно на Чемпионат Сибири по рубке шашкой, собираются представители казачьей культуры всего Красноярского края и других соседних регионов. На этот раз восьмой Чемпионат Сибири по рубке шашкой, проходил в г. Красноярске.

На Чемпионате мастерство владения шашкой показывают не только взрослые казаки, но и дети, казачата в возрасте с 12 -18 лет. Соревнования представляют собой полосу заданий – это рубка полиэтиленовой бутылки с водой на количество колечек, рубка лозы, рубка лозы с конусом, рубка каната. Но самая сложная рубка –это полиэтиленовая бутылка заполненная водой, на максимальное количество срезов - колец. За каждым видом соревнования следят строгие судьи и зрители.

Чемпионат Сибири по рубке шашкой, это в первую очередь соревнования для подрастающей молодёжи, но он интересен буквально всем, от мала до велика.

Ведь казачьи традиции, утерянные не по вине казачества, должны возрождаться, поддерживаться и передаваться из поколения в поколение. Именно Чемпионат позволяет донести до молодёжи, зрителя славные казачьи традиции наших дедов, отцов и прадедов. Казаки станицы «Назаровская» уже не первый год принимают участие в Чемпионате, поднимаясь в своих достижениях всё выше и выше. Начинали участие в Чемпионате борясь за допуск к этим престижным соревнованиям, постепенно оттачивая мастерство и получая дипломы, вышли на рубежи борьбы за главный приз Чемпионата « Казачью шашку». Упорные тренировки и отработка приёмов владения шашкой, стало нормой для команды станицы, которую возглавляет атаман станицы есаул Борис Арефьев. В команде станицы есть и именитые участники, которые уже награждались почётными дипломами, занимавшие с 1-го по 3 места в различных соревнованиях, это казаки хорунжий Иван Пищулин, сотник Василий Пищулин, старший урядник Дмитрий Соломатов, вахмистр Михаил Агафонов есть и чемпионы по фланкировке шашкой - казачёк Данил Фомичёв, Данила Арефьев В этом году команда казаков станицы, поставила перед собой задачу, взять главный приз чемпионата Сибири по рубке шашкой, для этого есть все основания у казаков станицы, учитывая их тренировку и подготовку оружия к соревнованиям. В упорной борьбе среди именитых казачьих рубак, первые места среди взрослых казаков завел хорунжий Иван Пищулин а среди казачат Данила Арефьев. команда станицы «Назаровская» , заняла почётное первое призовое место и получила диплом от организаторов Чемпионата Сибири по рубке шашкой.

Казаки – Михаил Агафонов, Дмитрий Соломатов, заняли почётные места показав высокое мастерство рубки боевой шашкой. Организаторы

соревнований высоко оценили дисциплину, организованность, мастерство и командный дух казаков станицы «Назаровская», и по этому доверили команде станицы «Назаровская» в качестве знамённой группы, нести флаг Российской Федерации на открытии 8-го Чемпионата Сибири по рубке шашкой.

Чемпионат Сибири по рубке шашкой, уже по праву стал традиционным в Красноярском крае и очень важным, для сохранения традиций Енисейского казачества, который помогает познать душу казака его социально - культурное сословие. Казаки столетиями являлись опорой государственной власти в нашей стране. Казачество своё главное предназначение видит в служении народу и России.

Пресс-служба станицы «Назаровская»



На снимке: команда казаков станицы «Назаровская» участников Чемпионата Сибири по рубке шашкой перед открытием Чемпионата.